

ERRATA

Pregão Presencial nº 82/2011

Em relação ao item 30 do Anexo I – Especificações Técnicas, do Edital de Pregão Presencial nº 82/2011, **onde se lê:**

*“Dicloridrato de levocetirizina 10 mg (Zyxem)”, **leia-se:***

“Dicloridrato de levocetirizina 5 mg (Zyxem)”.

Pederneiras, 06 de setembro de 2011.

IVANA MARIA BERTOLINI CAMARINHA
Prefeita Municipal